
 

 ٠٤سادس ابتدائي                      نموذج  – العلوم: اختبار الثالثالقسم 

 أنَّھا: ما یمیز الصخور المتكونة ببطء شدید في الأعماق ١

 .زجاجیة الملمس د. .ناعمة الملمس ج.  .خشنة الحبیبات ب.  .صغیرة الحبیبات أ. 

 حیث: یوصف البركان بأنھ بركان ساكن ٢

توقف عن الثوران  أ. 
یثور ولا یتوقع أن 

 .مرة أخرى

تندفع منھ اللابة  ب. 
 .وتسیل بھدوء

توقف عن الثوران وقد  د.  .تندفع منھ الغازات ج. 
 .یثور مرة أخرى

 مما یلي لیس من طرق المحافظة على التربة؟ اأیً  ٣

المصاطب  ب.  .الحراثة الكنتوریة أ. 
 .المدرجة

 .إزالة النباتات د.  .الأشرطة المتبادلة ج. 

 بـ: یرتبط تكون خزانات المیاه الجوفیة ٤

الصخور عالیة  أ. 
 .المسامیة

الصخور  ب. 
 .المتحولة

 .الصخور الناریة د.  .البلورات ج. 

 ھي طاقة: الطاقة الناتجة عن اھتزاز الأجسام ٥

 .الكھرباء د.  .المغناطیس ج.  الصوت ب.  .الضوء أ. 

 ما وحدة قیاس القوة؟ ٦

 .الجرام د.  .النیوتن ج.  .الكیلو ب.  .المتر أ. 

 بـ: نسمي طریقة التعبیر عن التغیر الكیمیائي باستعمال الحروف والأرقام للمواد المتفاعلة والناتجة ٧

التعادل  ب.  .المعادلة الكیمیائیة أ. 
 .الكیمیائي

 .الخاصیة الكیمیائیة د.  .الرمز الكیمیائي ج. 

 تخفض نسبة الكربون من الھواء الجوي ھي عملیة:العملیة التي  ٨

تثبیت  ب.  .التنفس أ. 
 .النتروجین

 .البرق د.  .البناء الضوئي ج. 

 تسمى عملیة الانتقال المستمر من مرحلة تكاثر جنسي إلى مرحلة تكاثر لا جنسي بعملیة: ٩

 .الإخصاب د.  .تعاقب الأجیال ج.   .التلقیح ب.  .النمو والتكاثر أ. 

 

 ١٤من  ١١



 

 من الظواھر التالیة تحدثُ بسبب الدورة الیومیة للأرض حول محورھا؟ اأیً  ١٠

 .الفصول الأربعة د.  .تعاقب اللیل والنھار ج.  .خسوف القمر ب.  .أطوار القمر أ.

 أسلاك الكھرباء مغطاة بطبقة من المطاط أو البلاستیك لأن كلیھما:تكون  ١١

 .تنجذب للمغناطیس د.  .مصنوع من المعدن ج.  .یوصل الكھرباء ب.  .لا یوصل الكھرباء أ. 

، یعمل ھذا ا على قارب بالقرب من الشاطئ وقفز الطالب من القارب إلى الشاطئافترض أن أحد الطلاب یقف ساكنً  ١٢
 الافتراض على مبدأ:

قانون نیوتن  ب.  .قانون نیوتن الأول أ. 
 .الثاني

 .قانون الجذب د.  .قانون نیوتن الثالث ج.

 أي المواد التالیة یذوب في الماء؟ ١٣

 .السكر د.  .الرمل ج.  .نشارة الخشب ب.  .برادة الحدید أ. 

 ا؟ التالیة تكون مخلوطً إذا كان لدیك مجموعة خضروات فأي العملیات  ١٤

 .قلي الخضار د.  .طھي الخضار ج.  .شواء الخضار ب.  ر.تقطیع الخضا أ. 

 ا في النباتات والحیوانات؟ما العناصر الأكثر شیوعً  ١٥

البوتاسیوم  ب.  .الفسفور والكالسیوم أ. 
الكربون  ج.  .والفسفور

 .الكبریت والنحاس د.  .والھیدروجین

 :الترتیب الصحیح للمراتب التصنیفیة العلیا من الأعلى إلى الأدنى ١٦

 -شعبة  -مملكة  أ. 
 -فصیلة  -شعبة  ب.  .فصیلة –طائفة 

طائفة  -نوع  -شعبة  ج.  .طائفة –مملكة 
 –جنس  -نوع  -مملكة  د.  .جنس –

 .فصیلة

 تخزن الفضلات والغذاء داخل الخلیة في: ١٧

 .غشاء الخلیة د.  .السیتوبلازم ج.  .النواة ب.  .العصاریةالفجوة  أ. 

 المخلوقات الحیة التالیة قادر على عملیة التنفس، وقادر على عملیة البناء الضوئي؟ أيُّ  ١٨

 .البكتیریا د.  .الثعلب ج.  .الصبار ب.  .الفراشة أ. 

 :الترتیب الصحیح لمستویات التنظیم في البیئة ١٩

 أ. 
 -جماعة حیویة
نظام  -مجتمع حیوي 

 .بیئي
 ب. 

 -نظام بیئي 
 -جماعة حیویة 
 .مجتمع حیوي

الأفراد  -نظام بیئي  ج.
 -المجتمع الحیوي  -الأفراد  د.  .المجتمع الحیوي -

 .الجماعة الحیویة

 ٠٤سادس ابتدائي                      نموذج  – العلوم: اختبار الثالثالقسم 
 

 ١٤من  ١٢



 

 تتكاثر بكتیریا (أ. كولاي) التي تعیش في أمعاء الإنسان عن طریق: ٢٠

 .تكوین الأبواغ د.  .الانشطار الثنائي ج.  .الاقتران ب.  .التبرعم أ. 

 العوامل التالیة تؤثر أكثر في تحدید المناخ؟  أيُّ  ٢١

 .الضغط الجوي د.  .دوائر العرض ج.  .سقوط الأمطار ب.  .خطوط الطول أ. 

 التعلیمات یجب أن یتبعھا محمد عند مشاھدتھ لھذه الصورة؟  أيُّ  ٢٢

 

یتناول المزید من  أ. 
یلعب في الخارج  ب.  .السوائل

یرتدي الملابس  ج.  .اظھرً  ١الساعة 
 .یتناول مشروبات ساخنة د.  .الثقیلة

 ماذا تستعمل الحیتان والدلافین لتحدید طریقھا والحصول على غذائھا؟ ٢٣

 .موجات الماء د.  .الحرارة ج.  .الصدى ب.  .الضوء أ. 

 (عندما یسقط الضوء على جسم فإنھ ینعكس). أي الخیارات التالیة مناسبة حسب قانون الانعكاس؟  ٢٤

تختلف الزاویة حسب لون  د.  .بزاویة أقل ج.  .بزاویة أكبر ب.  .بالزاویة نفسھا أ.
 .الجسم

 لماذا تختلف الأوزان كلما ارتفعنا عن سطح الأرض؟  ٢٥

 .الرفع د.  .الكتلة   ج.  .الاحتكاك ب.  .الجاذبیة أ. 

 ما المفھوم الصحیح حول الأمراض الوراثیة؟ ٢٦

تسببھا  ب.  .تنتقل بسبب البكتیریا أ. 
تنتقل من الأبوین إلى  ج.  .الفیروسات

باستخدام یمكن علاجھا  د.  .الأبناء
 .المضادات الحیویة

 فما أھم إجراء یمكن القیام بھ؟ ،عندما یصاب الطالب بمرض معدي ٢٧

الحضور للمدرسة  أ. 
 ب.  .وإبلاغ المعلم

الجلوس في 
المقعد الخلفي 

 .بالفصل
 ج. 

عدم الحضور 
للمدرسة حتى 

 .یتعافى
الحضور للمدرسة في  د. 

 .الحصص المھمة فقط
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 ١٤من  ١٣



 

في حدیقة الحیوان لاحظت أسیل اختلاف مناقیر الطیور وألوانھا رغم أنھا تعیش في قفص واحد. ما سبب اختلاف  ٢٨
 مناقیر الطیور؟

 .اختلاف تكاثرھا د.  .اختلاف حجمھا ج.  .اختلاف غذائھا ب.  .اختلاف ألوانھا أ. 

 ھو: السبب في أن عملیة النتح في النبات تتم بشكل ملائم لتوفر الماء في بیئة النبات ٢٩

یوجد خلایا حارسة  أ. 
الأوراق تحتوي  ب.  .تنظم ھذه العملیة

 ج.  .على الكامبیوم
اللحاء یمد الأوراق 
بالماء الذي تحتاج 

 .إلیھ
بشرة النبات تمتص ماء  د. 

 .المطر

 ر سبب وجود صمامات في جدران الأوعیة الدمویة في الفقاریات؟فسّ  ٣٠

لتدفق الدم في اتجاه  أ. 
لتدفق الدم من  ب. .واحد

لتدفق الدم من الیمین  ج.  .الیسار للیمین
 .لتدفق الدم بالانتشار د.  .للیسار
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 انتھى الاختبار ١٤من  ١٤


